AIIEIPOXTIKOY AOTIXMOZX I (2006-07)
7 YenteuPplov 2007

1. (o) Eotw A = {% n=12,.. } Bepeite, av undpyouv, ta sup A xou inf A. Eyet 1o A
uéytoto otoyelo; eldytoto otouyelo; (awttohoyhoTe TIC AMAVTHOELS GOC).

(B) 'Eotw A, B un xevd, dvw gpayuéva unocivora tou R. Trodétovue 1t B C A xou b1t
oy Vel to e€hic: yia xde a € A xon yra xde € > 0 undpyet b € B dote |a —b| < e. Aeilte
6tL sup A = sup B.

(2p)
2. T xodeud and Tig mapaxdte axohovdies, Peeite o 6plo, av UTEYEL:
n? 3 3" n! ouv(n?)
Ny = ———————— = = .
n 3n2 +n+ 1 Y n nn ) ’YTL \/ﬁ

(1,5¢)
3. (o) Eotw a € R. E&etdote av ouyxhiver 1 axoloudio x, = @ xou, o vai, Peelte to
bplo ng.
(B) Oewpolue Ty axohovdio (v,) mou opileton and g o = 3 X Ay = %, n =
1,2,.... Aci€te 61 0 (ap) ouyxhiver xou unohoyiote to bplo trne.

(1.5u)
4. Eoww (an), (bn) axolovdiec nporypatxdy aprdudyv. Yrodétouue 6t lim a, = a > 0

n—oo
xou by, — +00.

(o) Aei€te bt undpyouy § > 0 xon ng € N dote: yio xdde n > ng woylet a, > 6.
(B) Aci&te 61t anb, — +o00.

(1.5)
5. Eoto f : [a,b] — R ouveytric ouvdptnon ue v e€hic didtnrar yia x&e x € [a, b] woydet
|f(x)] = 1. Aci&te 6n n f elvon otodept.

(1p)

6. Eotw f : [a,b] — R ouveyhc ouvdptnon. Trodétouue b1t yio x&de = € [a, b] undpyet
y € [a,b] Gote |f(y)] < L9 Actzre 6 undoyer € € [a,b] dote f(£) = 0.

(1.5)
7. (o) Adote noapdderyua ppayuévne ouvdptnong f 1 (0, +00) — R dote to xlir(r)l+ f(x) va
uny UTdpEyEL.
(B) Av f eivar ouvdptnon énwc oto epdtnua (a), EEeTdoTe oV UTdPYOLY A mliré{r xf(z) xon
T (1 2) /().

(1,5w)
8. (o) Eotw f:[0,+00) — R ue f(z) = /z. Xpnowonoudvtog Tov optoud e mopory6-
you, anodetéte mAfpwe dtL 1 f elvan nopaywyiowun oto onueio o = 1.
(B) Awote nopdderyua ouvdptnone f : R — R 7 onolo elvar noparywylowrn uévo oo onueio

Trog = 0.
(1.5)

(1) Xtnv npdtn oekida Tou Ypantol cug oNUELOOTE Toug aprinols TwV YeUdTwy Tou amo-
mioote (Bdlovtag o€ xixho tov avtiotoyo apiud).

(2) Mot ue to ypantd cog va nopadidete xor ta Yéuarto.

Ko emutuyio!



